lINOLEHTDI

Llenb ypoka: pacwupumsb -npedcmasJsieHusi
yyauwyuxcsi 0 603MOXHOCMU
7 3anucu 4uces 8 pa3/iluv4HbIX
4 3KeueasieHMHbIX ¢hopmax,
&=L=>  ggecmu noHsiMue npoyeHma

3agayuv ypoka: gpopmuposamsb yMeHUSs
rnepesoda decsimu4Hbix dpobeu 8

npoueHmsI U Haobopom. Xpamoea C.B.



Bblunucnu ycTHO

BbIPA3SU B CAHTUMETPAX

8
+1,2 3,23 oM =
-2,5 62,50M =

: 3 1,32m =




Bbluncnu ycTHoO

3

Yucnurenb

3HaMeHaTenb

12
OObIKHOBEHHas
ApoobL 40

HNecATn4Has 0.33
Apoob ’




JoOpbin AeHb, pebsaTa!l

7l HepaBHO y3Hana, YToO CNOBO
npoueHm o3Ha4vyaeT «CoTas YacTby.

A TONbLKO He NOoHsAMNa, coTas YacThb
yero?

llpoueHm — 3TO coTasa YacTb nOOOU
BeJINYMHLbI: NYTU, MaccChbl, Nnowaam,
KornuyectBa obbema... NMpnaymaHa
Aaxe cneuyuvanbHas 3anmcb (CMMBON,

000O3Ha4YeHue a «MPOUEeHT» - %
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Hanpumep,
5% (NATb NPOLEHTOB)

10% (pecArb NpoueHTOB)

O NPOLEHTOB)

A 3ayem MHe ,
Hanpumep, 3HaTb
COTYIO YaCTb MOEro
Beca? 3a4yemM BooOLle
HY>XHbl MPOLEHTbI?




/C NMOMOLLbLIO NPOLUEHTOB MOXHO BbIPa3UTb \

OTHOLUEeHMe MeXxay ABYMSA BelIMYUHaMM:
YyacTbio U UenbiMm. Hanpumep, MOXHO
y3HaTb B NpoLEeHTax Kofim4ecTBo
BbIMOSIHEHHOU PaboTbl, NPOUAEHHOro
NyTU, NOYUTAHHbIX CTPAHUL, KHUIN, caxapa
B BapeHbe, CONnu BNMOpCcKon Boae. Yoob6Ho
TO, YTO Mbl UMEEM Lierio He ¢ ApobsamMu, a c

71 coBceM HU4ero
He NoHsANa.
CHavana npuBeau
MHe npumMep, 4YTO
TaKoe MNMPOLEHT.




[laBan BMecTe peLunm
3apauvy.

100 m

| 35 % |

Bpemsa 1 yac

Becb nymb npuHumaem 3a 100%, 3Ha4sum Ha 1%
npuxooumcsi 1 m. A Ha 35% - 35 M. 3Ha4Yum oOHa
npowsna 35m, a ocmasnocs ...



#l He noHANa, noyeMy Mbl
npUHMMaeM BeCb NyTb 3a

-

Tbl XXe cama roBopuna, 4To

NPOLUEHT — 3TO COoTas 4YacTb. A

pa3 1% - 3TO coTtas YacTb,
quT BenuunHa 100%.

Jo = 0,01

/




3anomMHu!

UYTOoObLI KONMM4YEeCcTBO NMPOLIEHTOB
Bbipa3nTb B Buae AecATUYHON apoodu,
Hago 3To Yncno pasgenutb Ha 100 vnu
YMHOXUTb Ha 0,01

Hanpumep:
125%= 125:100=1,25 wvnwu
125%=125* 0,01= 1,25
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3anuwiuTe B Buae AecATUYHOU ApoOU NPOLEeHTbI:
143% = 1,43

56% = 0,56

npoBepb
7,2% = 0,072




3anomMHu!

YT0ObI 3anmncaTb Apobb B.-BuAe
NPOLUEHTOB, HAA0 YMHOXUTb eé Ha 100%

Hanpuwmep,
0,7=0,7*100% = 70%

0,45 =0,45* 100% = 45%



_ Pewin camMmoCTOATeNbHO

3anuwuTte B NpoLeHTaX AecATUYHbIe Apoou:

0,8 = 80%

0,15= 15% / nposepw

0,07 = 70,

1,23 = 1239,




a) 1% = 0,01 _

6) 1% = 0,100

B) 1% = 100

r) 1% =0,1



a) 0,5

6) 5,0
8).0,005

r) 0,05

—



[lpoBepb cebA!

3 Kak 3anucamb decssmu4HoU Opobbro 120%?
a) 120% = 12,0
6) 120% = 1,2 (ummmm
B) 120% = 1,02

r) 120% = 0,12



3anonHu Tabnuuy

1
OObIKHOBEeHHas =
ApoobL 4
HNecATn4Has
Apo6e 0,4
NMpoueHT
159%




NTor ypoka

-C Kakmm HOBbIM MOHATUEM Mbl MO3HAKOMWUITNCH
Ha ypoke?

-HT10 Takoe "NpoLeHT"?

-Kak ero HanTun?

-[oe ncnonbayetcs NPOLEHT?
-[peogonenn Mol BO3HUKLLNE TPYOHOCTN?
-Hemy Hayumnnuco?

-Kaknm obpasom npoLeHTbI NepeBecTy B ApOObL
N HaobopoT?

-OueHunTe cBoto paboty




